
Polovina žáků kvůli on-line aktivitám
„šidí“ svůj spánek a stravování

24,1 % 55,8 %

69 %

Čtvrtina dětí (24,1 %) se přiznává, že často 
omezují svůj spánek nebo vynechávají jídlo 
kvůli on-line aktivitám, dalších 24,3 % 
přiznává, že to udělají občas. 

Nejčastěji k tomu dochází kvůli trávení času na sociál-
ních sítích a sledování videí. 22,8 % žáků přiznává 
problémy kvůli nadměrnému hraní počítačových her, 
což se týká zejména chlapců.

Víc než polovina (55,8 %) žáků se někdy rozčílí, když nemohou 
být na internetu, což je jeden z ukazatelů nezdravého vztahu k 
technologiím, který může přerůst až do nezvladatelného závis-
lostního chování.

Dvě třetiny (69 %) žáků alespoň 
někdy trávilo čas na internetu, 
aniž by je to bavilo, 7,6 % z nich 
dokonce velmi často. Alespoň 
někdy se neúspěšně pokusilo 
trávit na internetu méně času 
71,1 % žáků. 73,6 % žáků 
alespoň někdy strávilo kvůli 
internetu méně času s rodinou, 
kamarády, či prací na úkolech.
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Kolikrát se Ti v uplynulém roce stalo, že jsi kvůli zmíněné aktivitě měl/a 
nějaký problém (např. jsi nespal/a, vynechal/a důležité aktivity):

nikdy jednou nebo dvakrát opakovaně, několikrát
za rok

pravidelně, skoro každý
týden či den

Kvůli času strávenému
hraním digitálních her
(PC, konzole, mobil atd.)

Kvůli času strávenému
sledováním videí

Kvůli času strávenému
na sociálních sítích

Kvůli sledování
erotického
obsahu
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